
 
 

 
 
Ova aktivnost se provodi u 
okviru programa „Obitelji 
usmjerena rana intervencija u 
djetinjstvu“ čiji je nositelj 
Hrvatska udruga za ranu 
intervenciju u djetinjstvu 
(HURID).  

 
 

 

 
 
 

 

 

Trogodišnji program „Obitelji usmjerena 

rana intervencija u djetinjstvu“ 

(1.6.2023.-31.5.2026.)  financira 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, 

obitelji i socijalne politike. 

 

Dragi roditelji, 

pozivamo vas na uključivanje u tri interaktivna online predavanja za roditelje djece s razvojnim 

rizicima ili teškoćama u dobi do osam godina.  

Rastimo zajedno PLUS mini interaktivna online predavanja predstavljaju oblik pružanja podrške 

roditeljima djece s razvojnim rizicima ili teškoćama kroz dinamične i kratke online obrade tema 

relevantne za roditeljstvo. 

Uključivanjem u ova interaktivna online predavanja, roditelji mogu povećati svoje znanje o 

potrebama djece, osvijestiti važnost i djelotvornost svojih postupaka i dobiti odgovore na neke 

svoje roditeljske dileme. 

Predavanja će se održavati tijekom tri srijede od 16:00 do 17:30 sati. 

Teme predavanja su: 

8.5.2024. Roditeljstvo traži stalnu prilagodbu 

15.5.2024 Roditeljski ciljevi i stupovi koji ih podržavaju 

29.5.2024. Roditeljski stres 

 

Interaktivna predavanja su za roditelje besplatna. Voditeljice su Minja Vukadinović, prof. psiholog i 

dr. sc. Ana-Marija Bohaček, edukacijski rehabilitator i spec. rane intervencije, a obje imaju 

višegodišnje iskustvo u radu s djecom i roditeljima. Predavanja provodi Hrvatska udruga za ranu 

intervenciju u djetinjstvu (HURID) u suradnji s partnerima iz Zagreba, Krapinsko-zagorske i Sisačko-

moslavačke županije, a uz podršku Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike.  

Za sudjelovanje se možete prijaviti putem poveznice: https://forms.gle/XEZfRNSk2DcgpxDp9 

Možete izabrati na kojim predavanjima želite sudjelovati (npr. sva tri ili samo jedno). Uoči pojedinog 

termina ćete putem e-maila primiti poveznicu za uključivanje preko platforme Zoom. 

Više o programima Rastimo zajedno možete pročitati na mrežnim stranicama 

https://www.rastimozajedno.hr 

 

Kontakt: hurid@hurid.hr, 095 9111 487 
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